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Beszámoló
Elnök

Április 13.
13-án az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának az ülése zajlott, ahol a napirendről levételre került a felsőbbéves kollégiumi ügyrend tárgyalása. Késő délután az ELTE HÖK Küldöttgyűlést tartott, mely során elfogadásra kerültek a KolHÖK Alapszabályának módosító javaslatai.  
Április 15.
15-én az OTDK kari házi konferencián vettem részt. 
Április 17. 
Hűvösvölgyben kirándultak a HÖK tisztségviselői és a 2016-os senior csapat. A nap célja az volt, hogy a tisztségviselők és a seniorok jobban megismerhessék egymást, így egy játékos délután töltöttünk együtt, amely nagyon jó hangulatban telt.

Április 19.

Elnökségi ülést tartottam a BGGyK HÖK Elnökségének, ahol elkezdtük tervezni az idei Végzősök búcsúztatóját. 
Április 20.

Az ELTE HÖK elnökségi ülésén jártam, ahol többek között az ELTE Iskolaszövetkezet munkatársaival folytattunk egy egyeztetést. Betekintést nyerhettünk az Iskolaszövetkezet működésébe, alap információkkal gazdagodhattunk. 
Április 22.
Megrendezésre került a BGGyK HÖK és DAMI DB főszervezésével a PUNCS nevű rendezvény, amely sikeresnek mondható, mivel nagyon sokan eljöttek, és a visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát. 

Április 23-24.

A 2016-os GyógyMatek Gólyatábor főszervezőivel, junior főszervezőjével, a senior koordinátorral és az idei senior gárdával részt vettem a Meniorhétvégén.
Április 25.

Szenátusi ülésen vettem részt, ahol elfogadásra került a 2016-os év költségvetése. 

Április 26.

Sport- és Egészségnapot tartottunk a Bárczin, amelyen sajnos alacsony létszámban vettek részt a hallgatótársaink. A rossz idő bizonyára nagyban hozzájárult a szerencsétlen helyzethez, ennek ellenére szeretnék a jövő évben több figyelmet fordítani az esemény népszerűsítésére. Azonban Hevesi Kriszta, sport- és szexuálpszichológus délutáni előadásán nagy volt az érdeklődés, így a jövőben is igyekezni fogunk minél színvonalasabb és érdekesebb előadásokat kínálni a hallgatótársainknak.
Április 27.

Megtartottuk éves Alakuló Küldöttgyűlésünket, ahol többek között megválasztásra kerültek a következő év tisztségviselői. Továbbá szavazásra bocsátottuk a 2015-ös év költségvetését, amelyet a Küldöttgyűlés egyhangúan elfogadott. Kijelöltünk egy új póttagot az ELTE HÖK Küldöttgyűlésébe Gál Flóra, külügyi referens személyében. 
Április 28.

Érzékenyítő programot tartottunk a Katasztrófavédelem elsőéves hallgatói számára. Két különböző társasjátékot játszottunk, amely során minden érzékszervüket megtornáztattuk.

Május 2.

Elnökségi ülést tartottam az ELTE BGGyK HÖK Elnöksége számára, amely során tovább ötleteltünk az idei Végzősök búcsúztatója nevű rendezvényünkről.

Május 3.

Részt vettem a Speciális mozi nevű rendezvényen, amely során több Filmszemlés rövidfilm került vetítésre, illetve előadások sora várta az érdeklődőket. Ezen kívül egy fényképes kiállítást is szerveztek, amelyet megtekinthettünk.

Május 4.

Kari Tanács ülésén vettem részt.

Május 6.

Pázmány-nap alkalmából egy ünnepi közgyűlésen vettem részt, ahol 4 professzort avattak díszdoktorrá, akik a következők: Klinghammer István, az ELTE professor emeritusa, Volker Lipp, a göttingeni Georg August Egyeem professzora, Ioannisz Anasztasziosz Metaxasz, az Athéni Egyetem professor emeritusa és Thomas Rauscher, a Lipcsei Egyetem professzora.

Május 10.

A BGGyK HÖK elnökségi ülést tartott, amely során megbeszéltük az elmúlt hét eseményeit, illetve a Végzősök búcsúztatójával kapcsolatban kiosztottuk a feladatokat egymás között.

Mindezek mellett folyamatosan egyeztetek személyesen, telefonon és e-mail-ben is az ELTE HÖK tisztségviselőivel, és koordinálom a BGGyK HÖK tisztségviselőinek munkáját, a hallgatók megkereséseire nyitott vagyok, kérdéseikre válaszolok. 
Budapest, 2016. 05.13.
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Sztrecsko Boglárka

ELTE BGGyK HÖK
Elnök
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