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Beszámoló
Elnök

Május 11.
Részt vettem az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának ülésén, majd az ELTE HÖK is tartott egy elnökségi ülést. Továbbá az Elnökséggel elkezdtük a Végzősök búcsúztatójának szervezését, szétosztottuk egymás között a feladatokat, így mindenkinek lehetősége van aktívan kivenni a részét a szervezésből. 
Május 18.
Az ELTE HÖK elnökségi ülésén vettem részt. 
Május 23.
A Dékáni Tanács és a Szenátus ülésén vettem részt.

Május 24. 
Mivel vizsgaidőszakban az Elnökségnek havi 1 ülést kötelező tartania, ezért az ezt megelőző héten nem üléseztünk. Ezen a napon azonban vendégünk volt Sujtó Attila, az ELTE HÖK akkor még elnökjelöltje, aki a csapatával érkezett hozzánk, hogy röviden bemutassák programjukat, illetve lehetőségünk nyílt feltenni felmerülő kérdéseinket a programjukkal kapcsolatban. Ezen az ülésén Tudományos ügyekért felelős megbízottat is választottunk, mivel Vajda Kittinek májusban lejárt az egy éves mandátuma. Nem volt új jelölt, a Tanulmányi Bizottságból újra Kitti volt a jelölt erre a pozícióra, akit az Elnökség egyhangúan megválasztott.
Május 25.

Ezen a napon Dékánválasztó Kari Tanács zajlott a Karon, ahol vendég volt Dr. Mezey Barna, rektor úr, illetve Dr. Scheuer Gyula, kancellár úr. Az egyetlen dékáni pályázatot Dr. Zászkaliczky Péter nyújtotta be, akit a Kari Tanács egyhangúan megválasztott a második, ezúttal 3 éves ciklusára.

Május 26.
Az ELTE HÖK Küldöttgyűlést tartott, ahol szavaztunk a 2016-os év forrásallokációjának szétosztásáról. A BGGyK HÖK a 2016-os évre 5 802 197 Ft-ot kapott. Ezen kívül elfogadásra került többek között a 2015-ös év költségvetését és a 2016-os év költségvetés tervezetés. Két ügyrendről is szavazás indult, az Elnökségi ügyrend és a Sportügyi Bizottság ügyrendje is el lett fogadva.
Május 30-31.

Az ELTE HÖK Elnökségével és az Egyetemvezetéssel közösen részt vettünk az ELTE szervezetfejlesztési műhelymunkáján, ahol tovább foglalkoztunk az egyetemünk stratégiai céljaival. A közös munka szeptemberben folytatódni fog.
Június 1.
Az ELTE HÖK megtartotta tisztújító küldöttgyűlését, ahol Sujtó Attila és csapata egyaránt megválasztásra kerültek. Az új tisztségviselők mandátuma augusztus 1-jén lép életbe.
Június 6.

A Dékáni Tanács ülésén vettem részt.
Június 8.

Az ELTE HÖK elnökségi ülésén vettem részt, ahol szó volt az idei gólyatáborok szervezéséről, illetve fontos momentuma volt az ülésnek a Hallgatói Önkormányzat új referenseinek megválasztása, akik szintén augusztus 1-jétől kezdődően kezdik meg a munkát.
Mindezek mellett folyamatosan egyeztetek személyesen, telefonon és e-mail-ben is az ELTE HÖK tisztségviselőivel, és koordinálom a BGGyK HÖK tisztségviselőinek munkáját, a hallgatók megkereséseire nyitott vagyok, kérdéseikre válaszolok. 
Budapest, 2016. 06.10.
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