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Elnöki Beszámoló
Sztrecsko Boglárka 
december 1. – 10. 
2015. december 1. 
Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar hallgatói az őszi közvetlen választások során megválasztottak HÖK elnöküknek, így ettől a naptól kezdve az elnöki tisztséget töltöm be az ELTE BGGyK HÖK Elnökségében. 
Ezen a napon elnökségi ülést tartottam. Novemberben a kommunikációs referensi tisztség betöltésére kiírt pályázati időszakban egy érvényes pályázatot Horváth Eszter nyújtott be. Az Elnökség tagjai Horváth Esztert egyhangúlag megválasztotta kommunikációs referensnek.
2015. december 2.
Jelen voltam a Kari Tanács ülésén, ahol a Tanácstagok egyhangúlag elfogadták az előterjesztett HKR kari különös módosító javaslatát. Délután az ELTE HÖK elnökségi ülésén vettem részt.
2015. december 3.
Megrendezésre került a 2015-ös év Kitárt Ajtók Ünnepe című rendezvényünk, ahol jelen voltam, és megnyitottam az eseményt. A felmerülő problémákat ügyesen és gyorsan oldottuk meg a tisztségviselők és rendezvényes bizottsági tagok segítségével.

2015. december 4.

Elszállítottuk az ELTE HÖK irodába a Karácsony Hőse csomagokat, valamint az ELTE Online megkeresésére válaszoltam a megválasztásommal kapcsolatos kérdéseikre.
2015. december 7. 

Dékáni Tanács ülésén vettem részt.
2015. december 8.
Az ELTE BGGyK HÖK részére elnökségi ülést tartottam. Decemberi hónapban megüresedett a Sport- és rendezvényszervező referensi tisztség az ELTE BGGyK HÖK-ben, és a pályázati időszakban egy érvényes pályázatot Herpai Júlia nyújtott be. Az Elnökség tagjai egyöntetű igennel megválasztották Herpai Júliát sport- és rendezvényszervező referensnek. 
2015. december 9.
Részt vettem az ELTE HÖK elnökségi ülésén.
2015. december 10.

Az ELTE BGGyK HÖK esélyegyenlőségi referenssel, Kiss Brigittával részt vettük az ELTE Fogyatékosügyi Központ megnyitó ünnepségén. 
Mindezek mellett egyeztetést folytattam személyesen, telefonon és e-mail-en is az EHÖK tisztségviselőivel és koordináltam a BGGyK HÖK tisztségviselőinek munkáját, a hallgatók megkereséseire nyitott voltam, kérdéseikre válaszoltam.
Budapest, 2015. 12.10.
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