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Elnöki Beszámoló
Sztrecsko Boglárka 
február 11. – március 10. 

Február 11-12.

A kari vezetéssel és az ELTE BGGyK HÖK szociális alelnökével, Tóth Emesével karöltve eltöltöttünk 2 napot Monoron, ahol egy műhelymunkán vettünk részt. A Kar jövőképével, küldetésével, az ELTE víziójával, az elmúlt időszak változásaival foglalkoztunk, hosszú távú célokat vizsgáltunk és tűztünk ki. 
Február 15.

Dékáni Tanács ülésén vettem részt.
Február 16.

Az ELTE BGGyK HÖK Elnökségének ülést tartottam, ahol elkezdtük az ötletelést a Sport- és Egészségnap, valamint a PUNCS nevű rendezvényünk kapcsán.  
Február 17.
Kari Tanács ülésén vettem részt.
Február 15-16-17-18.

Ezeken a napokon több hallgatótársammal és tisztségviselővel együtt a Hallgatózó díszítésén dolgoztunk, hogy a február 22-ei filmesten az új teremben is vidám hangulatot teremtsünk.
Február 22.
Dékáni Tanács ülésén vettem részt, majd a kora esti órákban megtartottuk az 1. filmnéző estet a Hallgatózóban. Terveim szerint a jövőben is sor kerülne ilyen és egyéb programokra a Hallgatózóban.
Február 23.
Elnökségi ülést tartottam, ahol vendégünk volt Dr. Karner Orsolya, az Életvezetési Tanácsadó vezetője, akivel beszélgettünk a lehetőségekről, szolgáltatásokról és a közeljövőben esedékes tervekről. Továbbá ezen az elnökségi ülésen kerültek megválasztásra a GyógyMatek GT 2016 főszervezői, valamint a sportügyekért felelős megbízott személye is. A GyógyMatek GT 2016 főszervezői pályázatra egyetlen pályázat érkezett be, Herpai Júlia és Tóth Emese  közös pályázata. Az Elnökség támogatta őket, így ők lettek az idei gólyatábor főszervezői. A sportügyekért felelős megbízottat a Sport- és rendezvényszervező Bizottság jelöli. A Bizottság Wiesner Fanni Évát jelölte, akit az Elnökség megválasztott sportügyekért felelős megbízottnak.
Február 24.

Az ELTE HÖK elnökségi ülésén vettem részt.
Február 26.
Az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar diplomaosztóin voltam jelen.
Február 29.

Dékáni Tanács ülésén vettem részt, majd a Kar Stratégiai Munkacsoportja is megbeszélést tartott, ahol a hallgatótársaimat képviselve ötleteltünk a stratégiai célok állapotáról, folytatásáról. Az esti órákban elnökségi ülést tartottam, ahol tovább ötleteltünk a tavaszi rendezvényeinkről, valamint kiválasztottuk az ELTE BGGyK HÖK új logóját. 
Március 1.

Délután egyeztettem az Angolul vidáman kft. vezetőjével, akivel az együttműködésre való tekintettel megbeszéltük az elvárásokat, terveket. Az este folyamán megrendezésre került a Kocsmasport nevezetű rendezvény, ahol az IK, TÓK, TTK mellett a BGGyK is résztvevő volt. Ezen kívül ezen a napon tartottuk meg a Seniorválogatást. Március 1-jén indult el a Tavaszi élelmiszergyűjtés az ELTE-n, amelynek keretén belül tartós élelmiszert gyűjtünk a Gyermekétkeztetési Alapítvány számára.
Március 2.

Az ELTE HÖK elnökségi ülésén vettem részt, majd az ELTE HÖK Küldöttgyűlést tartott, amely során elfogadásra került többet között az ELTE BGGyK HÖK Alapszabályának módosítása is. A módosító javaslatok a március 21-ei szenátusi ülésen lesznek előterjesztve.
Március 7.

Dékáni Tanács ülésén, valamint a Szenátus ülésén vettem részt. Március 7-ei kezdettel kerültek kiírásra a Tavaszi választások, ugyanis az ELTE HÖK Alapszabálya kimondja, hogy minden évben március első hétfőjén kell, hogy kiírásra kerüljenek a választások. A jelöltállítási időszak március 21-éig tart, ezután kezdődik az Elnökválasztás, illetve a Küldöttgyűlési képviselők választása.
Március 8.

Elnökségi ülést tartottam, ahol a tisztségviselőkkel beszéltünk a jövő év terveiről, lehetőségeiről, elvárásairól. 
Március 9.

Az Oktatásszervezési és Hallgatói Ügyek Bizottságának ülésén vettem részt.
Mindezek mellett egyeztetést folytattam személyesen, telefonon és e-mail-en is az ELTE HÖK tisztségviselőivel, és koordináltam a BGGyK HÖK tisztségviselőinek munkáját, a hallgatók megkereséseire nyitott voltam, kérdéseikre válaszoltam.
Budapest, 2016. 03.14.
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