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Elnöki Beszámoló
Sztrecsko Boglárka 
március 11. – április 10. 

Március 10-11.

Az ELTE HÖK Elnökségével és Kabinet tagjaival karöltve eltöltöttünk 2 napot Velencén, ahol egy műhelymunkán vettünk részt. Az Egyetem jövőképével, küldetésével, az ELTE víziójával, az elmúlt időszak változásaival foglalkoztunk, hosszú távú célokat vizsgáltunk és tűztünk ki. 
Március 16.

A Kari Tanács ülésén vettem részt, majd az ELTE HÖK elnökségi ülésére mentem.
Március 21.

A délelőtt folyamán Dékáni Tanács ülésén vettem részt, délután pedig a Szenátus ülésezett, amely során elfogadásra került az ELTE BGGyK HÖK módosított Alapszabálya. Este elnökségi ülést tartottam az ELTE BGGyK HÖK Elnökségének részére.  
Március 24.
A március 7-ei pályázati kiírások alapján elindultak a Tavaszi választások a Karunkon. Idén első alkalommal volt lehetőségük a hallgatóknak a Neptun tanulmányi rendszeren belül voksolniuk. A szavazás első fordulója 2 hétig tartott. Ezen a napon elindult a Facebook kampányunk, mely során a hallgatótársaink információt kaphattak a jelöltekről, a választás menetéről, illetve folyamatosan tájékoztattuk őket a részeredményekről.
Március 30.
Az ELTE HÖK elnökségi ülésén vettem részt.

Április 5.
Elnökségi ülést tartottam az ELTE BGGyK HÖK Elnöksége számára.
Április 6.
Az ELTE HÖK elnökségi ülése után az idei év senior gárdájának tartottam egy rövid képzést, az elnöki tisztség feladatairól, velejáróiról. 
Április 7.
Véget ért a Tavaszi választások első fordulója a Karunkon, mely érvényes és eredményes volt 2 körzetet leszámítva. A mesterképzéses hallgatók körzetében és a 4. körzetben a részvételi arány nem érte el a 25%-ot, így a választás ezekben a körzetekben érvénytelennek minősült. Ezúton is szeretném megköszönni minden hallgatótársamnak a bizalmat, igyekszem a legjobb tudásom szerint vezetni a BGGyK HÖK-öt az elkövetkezendő 1 évben is.
Április 8-10.
A Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának vezetőképzőjén vettem részt, ahol a Vezetői szekciót erősítettem. Az első napon az átláthatóság volt a témánk, amely keretében egy előadást hallgathattunk meg, majd egy kerekasztal-beszélgetés zajlott. A második napon az utánpótlásképzéssel foglalkoztunk workshop formájában.

Április 9.
Kiírásra kerültek az idei év tisztségviselői pályázatai, amelyeknek leadási határideje április 19. Előreláthatólag az Alakuló Küldöttgyűlést április 27-én tartjuk, ahol minden tisztségviselő megválasztásra kerül.
Budapest, 2016. 04. 15.
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