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Elnöki Beszámoló
2015. október
2015. október 1. 
Megtartottam a BGGyK HÖK elnökségi ülését, ahol Tóth Emesét, szociális alelnököt bíztam meg a megüresedett gazdasági alelnöki tisztség feladatainak ellátására.
2015. október 2.
Részt vettem a Bölcsészettudományi Karon megrendezésre kerülő ELTE Feszt-en, ahol többek között egy előadás keretében hallgatói szemszögből meséltem az érdeklődő középiskolásoknak Karunkról.
2015. október 5.
Részt vettem a Dékáni Tanács ülésén, illetve a Szenátus ülésén. Kiírtam a megüresedett gazdasági alelnöki tisztség betöltésére szóló pályázatot.

2015. október 6.

Megtartottam a BGGyK HÖK elnökségi ülését.

2015. október 7. 

Részt vettem az EHÖK elnökségének ülésén.
2015. október 8.
Egyeztetést folytattam a stratégiai és szakmapolitikai ügyekért felelős dékán helyettes asszonnyal, illetve a sport-és rendezvényszervező referensünkkel, a Kitárt Ajtók Ünnepének szervezési előkészületeivel kapcsolatban
2015. október 12.
 Részt vettem a Dékáni Tanács ülésén.
2015. október 13.
Megtartottam a BGGyK HÖK elnökségi ülését. Egyeztetést folytattam a Kari dékáni hivatalvezető asszonnyal illetve a szociális alelnökünkkel a Kari HKR módosítások ügyében.

2015. október 14.
Részt vettem az EHÖK elnökségének ülésén.
2015. október 15.
Tóth Emese szociális alelnökkel egyeztettem az iskolaszövetkezeten keresztül fizetett munkakörök részleteiről.
2015. október 19.
Rész vettem a BGGyK HÖK Közéleti Bizottságának ülésén.
2015. október 20.
Megtartottam a BGGyK HÖK elnökségi ülését, melyen az elnökség szavazott a beérkezett gazdasági alelnöki pályázatról.
2015. október 21.
Egyeztetést folytattam a Szerb utcában az Egyetem Oktatási Igazgatóságának vezetőjével, munkatársaival, illetve a szociális alelnökünkkel a Kari HKR módosítások Hallgatói juttatásokra vonatkozó részével kapcsolatban. Továbbá részt vettem a Kari Tanács ülésén, illetve az EHÖK elnökségének ülésén.
Október hónapban kiírtam a megüresedett gazdasági alelnöki tisztségre a pályázatot, melyre egy jelentkező volt Székely Dóra személyében. Pályázatáról az elnökség egyöntetű igennel szavazott az október 20-i elnökségi ülésen, így megválasztásra került az új gazdasági alelnök. Mindezek mellett több egyeztetést folytattam személyesen, telefonon és e-mail-en is az EHÖK tisztségviselőivel és koordináltam a BGGyK HÖK tisztségviselőinek munkáját. Továbbá folyamatosan egyeztettem a Gólyabál szervezésével kapcsolatban a Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzatával, és a bál szervezésével megbízott személyekkel.
Budapest, 2015. 11.10.
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   Márkus Mariann
ELTE BGGyK HÖK
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