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Pályázati felhívás
Gólyatábor programfelelős főszervezői megbízatására

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Hallgatói Önkormányzata (továbbiakban: ELTE BGGyK HÖK) pályázatot hirdet az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karra 2016-ban felvételt nyert hallgatók számára szervezett gólyatábor szervezésének HÖK részéről történő koordinálására.

A pályázat célja: A Hallgatói Önkormányzat által a gólyatábor operatív szervezésével való megbízás.

Pályázhat: minden alap- és mesterképzésben résztvevő, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató, aki tanulmányát az ELTE BGGyK gyógypedagógiai alap- vagy mesterképzési szakján végzi.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

·  motivációs levelet;

· a pályázó által tervezett szolgáltatásokat, programokat, azok ütemezésével.

A pályázó előre vállalja:
· a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar vezetésével való együttműködést, dékáni kérésre mind a részletes programról (egyes programok konkrét feladatairól is), mind a költségvetésről történő beszámolást;
· az együttműködést a Gólyatábor szervezéséért felelős közbeszerzési partnerrel;
·  a rendezvényről készült információs anyagok (meghívó, plakátok, szórólapok, kiadványok) készítését és közzétételét az interneten, valamint amennyiben a Kar engedélyezi, úgy szóróanyagok elkészítését;

· a regisztráció lebonyolítását;
· adatvédelmi és adatkezelési rendelkezések betartását
· a szállás és a helyszínek biztonságát, tisztaságát és berendezését;

· az események dokumentálását, későbbi közzétételét, részletes beszámolási kötelezettséget;
· az ELTE BGGyK HÖK-el, az ELTE TTK HÖK-el, az ELTE BGGyK HÖK seniorrendszerével és az ELTE TTK HÖK Matematika Szakterületi Bizottságával történő együttműködést;
· továbbá, hogy az aktuális jogszabályi környezetnek és az Egyetem szellemiségének megfelelően látja el tevékenységi körét.
A rendezvény előzetes költségkalkulációja szerint nem törekedhet nyereség felhalmozására. A pályázó személy vagy szervezet nem használhatja a tábor költségeit eszközfelhalmozásra.

A tábor részvételi díjainak csökkentése a frissen felvett hallgatók részére előnyt élvez a szolgáltatásokkal és programokkal szemben.
A pályázatot elektronikus formában kell benyújtani az elnok@barczihok.elte.hu címre, illetve nyomtatott formában leadni a HÖK irodában (A/61). A pályázat benyújtásának határideje: 2016. február 16. 23:59.
A pályázat elbírálásáról a HÖK Elnöksége dönt, amely döntést követően a HÖK a nyertes pályázót 1 napon belül értesíti. A bírálás 2016. februárjában történik.

A nyertes pályázónak a HÖK megbízott szervezőjeként és kapcsolattartójaként együtt kell működnie a Gólyatábor szervezését lebonyolító természetes vagy jogi személlyel.
Továbbá a nyertes pályázó a tábor lezajlása után a minőségbiztosítási kötelezettségeknek eleget téve köteles az elégedettséget felmérni a résztvevők körében, illetve tervet készíteni az esetlegesen felmerülő hibák kiküszöbölésére.
Budapest, 2016. február 03.
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