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Beszámoló

Szociális Alelnök
2015. november, december
November 6-8. részt vettem a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciájának Őszi Vezetőképzőjén a szociális szekcióban, ahol a jelenlegi ösztöndíjrendszerek átbeszélésén, átgondolásán, egységesítésén gondolkodtunk.
November 13-án részt vettem a kari HÖK csapatépítő estjén.

November 17-én Papp Gabriellával beszéltem a terepgyakorlatot támogató ösztöndíj kialakításainak részleteiről.

November 21-i hétvégén részt vettem az EHÖK szociális szakterületi vezetőképzőjén, ahol az egységesített rendszeres szociális támogatás őszi pályázásának előnyeit-hátrányait tekintettük át, illetve átnéztük a pályázati kiírást, igazolás- és pontrendszert. 
December 2-án részt vettem a Kari Tanácson.

Decemberben kidolgozásra került a szakmai gyakorlaton való részvétel támogatása, melynek célja azon hallgatók támogatása, akik terepgyakorlatukat Budapesttől (az Egyetem telephelyétől eltérő), és lakóhelyüktől eltérő helyen teljesítik.
EHÖK szociális alelnökével egyeztettük, az eddig papír alapon pályázandó ösztöndíjak Neptun felületbe történő bevezetéséről, a kérvénysablonok kialakításáról.

Továbbá, fogadóóráimat megtartottam, az Elnökségi üléseken részt vettem, és a hozzám forduló hallgatóknak készségesen segítettem, választ adtam.
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