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Beszámoló

Szociális Alelnök
2015. október
Október 1-én tartott elnökségi ülésen az Elnökség megbízott ideiglenesen a gazdasági feladatok elvégzésével, míg a gazdasági alelnöki poszt betöltetlen marad. A tisztség betöltésére kiírt pályázatra egy hallgató pályázott, akinek tudásom szerint segítettem a felkészítésében, amíg a pályázat elbírálása meg nem történt az Elnökség által.
Október 2-án tartott ELTEfeszten részt vettem. A standon az érdeklődőknek választ adtam, továbbá az esemény utáni elpakolásban is segédkeztem.

Október 6-án részt vettem az elnökségi ülésen és az EHSZÖB ülésen.

Október 13-án Márkus Mariannal és Losoncz Máriával összeültünk a HKR. Kari különösének juttatásokról szóló részével kapcsolatban megbeszélésre. Szintén ezen a napon megtartott elnökségi ülésen is részt vettem.
Október 15-én Márkus Mariann HÖK elnökkel megbeszéltük az iskolaszövetkezeten keresztül fizetett munkakörök részleteit.

Október 19-én megtartott Közéleti Bizottság (KB) ülését levezettem. Az ülésen sikeresen elbíráltuk a beérkezett egyszeri közéleti pályázatokat, majd a Kari Ösztöndíj Bizottságnak (KÖB) benyújtandó javaslatot elkészítettük.
Október 20-án megtartottuk a Hallgatói Szociális Ösztöndíj Bizottság (HSZÖB) ülését, amelyen sikeresen elbíráltuk a rendkívüli szociális ösztöndíj pályázati kiírására beérkezett pályázatokat. A KÖB-nak benyújtandó javaslatot összeállítottuk.

Október 21-én Márkus Mariann HÖK elnökkel tanácskoztunk Cseszregi Tamás Oktatási igazgatóval és az Igazgatóság megjelent tagjaival a HKR Kari különösének módosításával kapcsolatban. Szintén ezen a napon megtartott Kari Tanácson is megjelentem.
Október 22-én megtartottuk a KÖB ülését, amelyen elfogadtuk az albizottságok véleményezése, bírálása alapján előkészített javaslataikat. A nap folyamán elkészítettem az utalási listákat, majd azokat továbbítottam.

Továbbá, fogadóóráimat megtartottam, és a hozzám forduló hallgatóknak készségesen segítettem, választ adtam.
Budapest, 2015. november 2.

Tóth Emese
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